



启动“街道呼·部门应”机制 静祥路更加整洁美观啦

“之前只要是下雨天,我都要绕过这段路,生怕滑倒了或是踩到松动的地砖溅一脚污水。现在这条路修好了,我再也不用担心下雨天出门了,社区真是给我们办了件好事!”8月12日上午,家住成都上东锦城小区的居民刘女士看着门前整洁一新的人行道,笑着告诉记者。近日,成都锦江区成龙路街道华新社区联合各方力量,对辖区静祥路的部分人行道路进行了改造提升,解决了附近居民雨天出行难的问题。

“静祥路的部分人行道由于地砖脱落,导致路面坑洼不平,每逢下雨天还容易积水、打滑。特别是上东锦城小区门口附近,小区居住的老年人较多,给他们的出行带来了安全隐患。”华新社区相关负责人介绍说。对此,华新社区党委将这一情况上报至成龙路街道办事处,街道第一时间启动了“街道呼·部



修好的“回家路”。

门应”工作机制,联系到锦江区住建局、锦江区综合执法局,并实地查看情况,切实解决居民出行问题。

在多方努力之下,8月8日,该路段全部改造完毕,原先破损的地砖改为水泥路面,并做了防滑纹的表面设

计,让居民上班回家的路变得更加安心、舒心,居民纷纷点赞叫好。

记者了解到,自党史学习教育以来,华新社区党委积极践行“我为群众办实事”实践活动,通过走访群众听民意,不断解决居民反映的问题。除了对静祥路部分人行道进行整改外,还解决了道路两侧路灯的照明问题,让辖区照明网络得到进一步完善,不仅照亮了居民回家的路,更温暖了群众的心。

此外,社区坚持党建引领共治共建,联动小区物业对东城美地院落后后两门口道路长期存在的路面破损、垃圾堆积等问题进行了整改。

如今,经过不断的整改提升,过去脏乱无序的静祥路变得整洁美观,当地居民居住和出行更加舒心,俨然成为一条“最美回家路”。

华西社区传媒记者 高昊焜 摄影报道

守护家园人人有责 小区男女老少争当防疫志愿者

日前,成都市3个中风险地区全部清零,全市均为低风险地区,城市运行和生产生活全面恢复正常。

成都在疫情防控上的速度与力度,不仅来自于各级党委政府的坚强领导,更有赖于每一位市民的防疫自觉。四川天府新区华阳街道华西苑小区的居民们,就把成都人的这种防疫自觉体现得淋漓尽致。在这里,从退休的老人到刚刚上学的小孩,每一位居民都争先恐后当起了疫情防控志愿者,小区全员防疫氛围浓厚。

一名爱操心的李老師

华西苑是华阳街道广都社区的老旧院落之一,共有60户居民。像这样的老旧院落,要做好疫情防控,一方面需要街道社区的主动关注,另一方面则需要小区志愿者们的群防群控。

“来,扫一下场所码,再测一下体温。”在华西苑大门口,一位老人家戴着红袖章、拿着额温枪,对着进小区的人员不厌其烦地重复着这句话,她就是华西苑小区的楼栋长李发清,今年72岁,退休前在西寺小学任教,大家更习惯叫她“李老師”。

“明天全小区进行消毒和扫除,自愿参加的请戴上口罩、扫把,9:30在小区大门集合,谢谢大家!”这是7月底李老師发在小区群里的通知,志愿者们看见后纷纷报名,大家积极参与小区测温登记、消杀、打扫,把华西苑的防疫工作开展得井然有序。

华西苑不仅有李发清这样的居民骨干带头参与防疫,还有一批主动奉献、共护家园的“生力军”。大学生、高中生、初中生等参与防疫志愿服务,形成小区防疫的强大合力,“有些几岁的



小区参与防疫的志愿者。

小朋友也强烈要求来做防疫值守,考虑到他们太小,出来不安全,我们不让他们来,但是小朋友们这种热心公益的行为让我很感动,未来他们长大后也会成为祖国的建设者,小区从小培养他们的公心,我觉得很重要。”李老師感慨地说道。

一群讲奉献的年轻人

19岁的陈渠焱,爸妈都是志愿者,自己耳濡目染,也喜欢参与公益志愿活动。8月11日,他说:“明天就是我的班,除了监督亮码测温、戴口罩,还要给快递外卖消毒,反正暑假在家也没事,来当志愿者还挺开心的。”

15岁的易明宇,参与小区志愿服务好几年了,他常跟朋友一起开展大扫除、浇花等志愿活动。他说:“我们小区挺和谐的,疫情防控,人人有责,我觉得应该出来做点贡献。”

高中生罗丹及家人今年租住在小区,也主动参与到防疫志愿工作,并且非常认真负责。她说:“既然住

在这里,小区也是我的家,我很喜欢和大家一起当防疫志愿者。”

老党员熊丽也是小区防疫队的一员,不仅参与防疫工作,还为小区防疫捐出了消毒酒精、口罩。她说:“疫情来了,年轻人要上班,我们有时间就来做一些事。看到小区不同年龄段的居民都愿意来值守,很感动。”

在华西苑居民热心公益已成为风气。在华阳街道广都社区,有23个这样的老旧院落,在社区党委的引导下,共建共治共享已成为小区治理的常态。

“我们在疫情防控这件事上,对每个院落严格要求,街道社区不仅供应充足的防疫物资,不定时前往监督,还发动居民骨干共同防疫。社区在平时就会对居民骨干、志愿者进行系统培训,让他们在群众工作中能更加专业,同时组织他们加强对时事政策的掌握,在自我提升的同时更好地服务居民。”广都社区党委副书记王龙庭表示。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

资讯

工银瑞信包揽三年、五年、十年期五星评级

近日,海通证券发布了最新7月份公募基金评级报告。工银瑞信基金公司包揽三年期、五年期、十年期五星评级。公司旗下23只主动权益、固收产品获五星评级,多达17只基金同时获得海通三年期、五年期五星评级,彰显全面出众的中长期主动投资能力。

在今天的震荡行情中,工银瑞信持续保持优秀表现,银河证券显示,截至7月30日,工银瑞信旗下31只基金年内涨幅超10%,13只主动权益基金年内回报超20%。

上投摩根基金:长期坚持见证远见的力量

近日,上投摩根副总经理兼投资总监杜猛做客东方证券财富直播间,对话东方证券副总裁兼财富管理业务总部总经理徐海宁,分享了他们对于中国财富管理发展趋势及未来市场前景的长期观点。

在杜猛看来,需要认识到投资是长期的行为,相信远见的力量,才能分享到A股发展的更多的红利。“未来十年,仍然看好科技、医药和消费三大赛道,但同时也需时刻把握赛道内细分行业脱颖而出的机会。”杜猛表示。

风格切换叠加震荡行情 景顺长城旗下量化基金表现亮眼

今年以来A股市场震荡加剧,从年前的白马龙头领跑到年后“煤飞色舞”的顺周期行情以及二季度以来“宁组合指数”暴涨。景顺长城基金旗下量化产品表现突出。银河证券数据显示,景顺长城量化对冲策略三个月定开混合今年以来净值增长率为6.29%,同期业绩比较基准收益率仅1.51%,该基金通过股票多头与股指期货空头构建组合,从而极大降低了组合的系统性风险,具有较低波动率和绝对收益特征。(投资有风险,选择需谨慎)